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Вступ. Провідну роль в оздоровленні нації відіграє фізична культура 
з великим різноманіттям її проявів. Однак триразові уроки фізичної 
культури в закладах загальної середньої освіти [4] не можуть у повному 
обсязі задовольнити потребу дітей молодшого шкільного віку в руховій 
активності, а в навчальних планах Міністерства освіти і науки України 
не передбачено годин на проведення позакласної роботи з фізичного 
виховання. Отож виникає потреба у додаткових гурткових заняттях у по-
занавчальний час за інтересами школярів.

У своїх наукових дослідженнях Т. Ю. Круцевич [3] та Г. В. Безверхня [1] 
стверджують, що в учнів 6‒8 років помітний високий інтерес до уроків 
фізичної культури. Однак, на нашу думку, сьогодні постає потреба у за-
цікавленні дітей власне позакласними формами з фізичного виховання 
в молодшому шкільному віці. Ми вважаємо, що впровадження нових 
видів спорту в гурткову роботу учнів початкових класів дасть можливість 
удосконалити систему позакласної роботи в закладах загальної середньої 
освіти. Нині відбувається впровадження інноваційних видів спорту в си-
стему фізичного виховання [5, 6]. Серед цієї різноманітності особливе місце 
займає чирлідинг – вид спорту, що поєднує у собі складнокоординаційні 
рухи, елементи шоу, акробатики, танців, спортивної та художньої гімна-
стики та викликає значний інтерес в учнів шкільного віку [2].

Мета дослідження – дослідити інтерес учнів молодшого шкільного 
віку до позакласних занять із чирлідингу.

Методи дослідження та організація дослідження: аналіз та узагаль-
нення літературних джерел, опитування учнів 1‒2 класів шляхом анкету-
вання, методи математичної статистики. Дослідження проводилося на базі 
закладу загальної середньої освіти № 68 м. Львова. На запитання анкети 
відповідало 50 учнів 1‒2 класів, з них 44 дівчини та 6 хлопців.

Результати дослідження. На запитання анкети: «Чи хочете Ви після 
уроків займатися фізичною культурою?» 58% опитаних дітей дали схвальну 
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відповідь, 34% школярів вагаються і лише 8% дітей не виявили бажання 
до занять ФК в позаурочний час (рис. 1).

Рис. 1. Відсоткове значення бажання учнів
займатися фізичною культурою після уроків

На запитання анкети «Чи подобається Вам виконувати вправи під 
музику?» 82% відповіли позитивно, 10% висловилися негативно та 8% 
не змогли дати відповіді на це запитання.

Оскільки заняття з чирлідингу супроводжуються високою емоційні-
стю та командною роботою, ми запитали в учнів: «Чи подобається Вам 
працювати в команді?» ‒ 94% з них відповіли, що полюбляють виконувати 
командні рухові дії, 6% не подобається командна робота.

На запитання анкети «Чи подобається Вам бігати та стрибати?» май-
же всі учні відповіли, що так (98%), однак 2% дали негативну відповідь. 
На запитання «Чи хочете Ви навчитися сідати на шпагат та виконувати 
різні акробатичні вправи?» 88% опитаних дали позитивну відповідь, а 12% 
відповіли, що не хочуть навчитися виконувати такі фізичні вправи (рис. 2).

Рис. 2. Ставлення учнів молодшого шкільного віку
до елементів комбінацій із чирлідингу
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Висновки. Наше дослідження виявило, що в більшість дівчат і хлопців 
молодшого шкільного віку позитивно ставляться до занять чирлідингом 
в позаурочний час та проявляють високий інтерес до виконання вправ під 
музику (82%), бажання бігати, стрибати (98%), виконувати акробатичні 
вправи (88%), бажання працювати в команді (94%). На жаль, не всі діти 
(56%) мають бажання займатися фізичною культурою в позаурочний час.

Ключові слова: інтерес, фізична культура, учні молодших класів, 
чирлідинг.
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